11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.02.2011 13:47:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 09.02.2011 13:57:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/209472/answer/209473




IIrarHo3 MPOCTATUT CTaBST Ha OCHOBAHMH XKaJob MmalueHTa,0CMOTpa ¥ Pe3yIbTaToB J1ab0paTOPHOTO
obcremoBaHus (QHANIKM3 CEKPeTa IMPOCTATH, YeTHIPEX- UK MSATH-CTaKaHHas mpoba). Bce ocTanbHbIe
MEeTOMbI KCCIleqoBaHus (B ToM yucie Y3M) HOCAT BCIIOMOTraTe/lbHbIM XapaKTep U He UTPal0T BaKHOU
POJIH B ITIOCTAHOBKE AHMArHO03a.

BaMm cnenyeT BHIIOJTHUTH aHA/IN3 CeKpeTa IMIPOCTAaTHl, YeThIpeX- UIlH, ellle JIy4dllle, IITUCTaKaHHYI0
npo0y (MUKPOCKONHS + MOCEB). BHIMOMHUTH NTI000M U3 3TUX aHa/IN30B BEl MoXkKeTe yxKe ceidac.



